
Bauskas Valsts ģimnāzijas skolotāju un skolēnu aptauju rezultāti 
par attālināto mācīšanās procesu 

2021.gada februāris 
Respondentu skaits: pedagogi – 48; skolēni: 341 

(110 skolēni no 3.-6 .klašu posma; 108 skolēni no 7.-9. klašu posma; 123 skolēni no 10.-12.klašu posma) 
 
 

  
Pedagogi Skolēni 

1.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Microsoft Teams platforma ir efektīvs rīks attālinātajā 
mācību procesā” 

 

  
Pedagogi Skolēni 

2.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 

“Skolēni labāk iemācās, ja notiek tiešsaistes 

stundas” 

2.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Es 

labāk iemācos, ja notiek tiešsaistes stundas” 
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Pedagogi Skolēni 

3.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Tiešsaistes stundās ir pozitīva atmosfēra” 

 

  
Pedagogi Skolēni 

4.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Tiešsaistes stundās notiek veiksmīga mana un 

skolēnu sadarbība” 

4.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Tiešsaistes stundās notiek veiksmīga sadarbība ar 

pedagogu” 
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Pedagogi Skolēni 

5.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Tiešsaistes stundās es dodu skolēniem iespēju 

sadarboties (pāru/grupu darbā, diskutējot) tēmas 
apguvei ” 

5.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Tiešsaistes stundās man ir iespēja sadarboties 

(pāru darbs, grupu darbs, diskusija) ar klases 
biedriem tēmas apguvei” 

 
 

  
Pedagogi Skolēni 

6.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Attālinātajās mācībās es sadarbojos ar klases 

audzinātājiem” 

6.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Attālinātajās mācībās es saņemu atbalstu no 

klases audzinātāja” 
 

 

 

 

8; 17%

11; 
23%21; 

45%

7; 15%

Piekrītu

Vairāk piekrītu nekā nepiekrītu

Vairāk nepiekrītu nekā piekrītu

Nepiekrītu

100; 
29%

103; 
30%

98; 
29%

40; 12%

Piekrītu

Vairāk piekrītu nekā nepiekrītu

Vairāk nepiekrītu nekā piekrītu

Nepiekrītu

30; 
64%

10; 21%

7; 15%

Piekrītu

Vairāk piekrītu nekā nepiekrītu

Vairāk nepiekrītu nekā piekrītu

Nepiekrītu

207; 
61%

94; 
28%

28; 8% 12; 3%

Piekrītu

Vairāk piekrītu nekā nepiekrītu

Vairāk nepiekrītu nekā piekrītu

Nepiekrītu



  
Pedagogi Skolēni 

7.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Klases stundas regulāri tiek organizētas tiešsaistē” 

 

  
Pedagogi Skolēni 

8.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Esmu 
pārrunājis ar skolēniem skolas noteikumus MS 

Teams nodarbībām” 

8.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Esmu iepazinies ar skolas noteikumiem MS 

Teams nodarbībām” 
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Pedagogi Skolēni 

9.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Skolēni 
tiešsaistes stundās ievēro skolas noteikumus MS 
Teams nodarbībām” 

9.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu 
“Es tiešsaistes stundās ievēroju skolas 
noteikumus MS Teams nodarbībām” 

 

  
Pedagogi Skolēni 

10.att. Respondentu atbildes uz apgalvojumu “Attālinātais mācību process ir efektīvs” 
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